
REFERAT FRA PEISMØTET I YRKESKOMITEEN 01.11.22 

Møtetid:  

Hundstadveien 338, 3530 Røyse, hos Sigmund Leine 

Til stede:  

Jan Helge Østlund, Willy Hauge, Arnfinn Lundem og Sigmund Leine (møteleder og referent) 

 

Forfall: 

Svein Eystein Lindberg, Svein Solheim og Sten Blach Sørensen. 

Agenda: 

1. Masterplan og handlingsplan etter Club Visioning (vedlagt): Dette er saker vi er 
enige om at vi skal jobbe med i en periode. Noen av punktene mangler 
ansvarshavende – presidenten ber oss om å gå gjennom og plassere ansvar og fylle ut 
punktene: 

- Hva må gjøres?            

- Ansvarlig         

- Bidragsytere   

- Nødvendige ressurser 

- Oppstart         

- Avslutning       

- Kommentarer 

Se vedlegg. 

Det er lagt opp til at vi oppsummerer på presidentens møte neste uke.  
 
Konklusjon: 
Ingen av møtedeltakerne hadde fått deltatt på begge de to klubbmøtene om Club Visioning, 
og ingen hadde deltatt på møte to. Derfor følte vi at vi ikke hadde noe å bidra med på denne 
saken. 
 

2. Programforslag (se vedlegg i e-post fra sekretæren 27.10.22). Her er det bare å 
komme med gode ideer i tillegg til de vi allerede har! Programansvarlig Stein Tore og 
presidenten setter stor pris på om det kan stå hvem som har ansvar for forslaget 
(navn og ikke bare komité). 



 
Konklusjon: 
Vi foreslår følgende saker med kontaktperson i parentes: 
Terje Dahlen: RNF (Jan Helge Østlund) 
Linn Maria Hallum: Betraktninger rundt aktivitetene i Hønefoss (Jan Helge Østlund) 
Per Roskifte: Dagligvarebransjen (Jan Helge Østlund) 
Bent Gran: Gårdsbesøk på gården på Ask (Sigmund Leine) 

3. Frivillighetssentralen: Thor og Bjørn Geirr skal gå natteravn 19. november og 13. 
desember. Noen andre? 
Frivillighetssentralen melder at de mangler folk til å kjøre ut mat på dagtid. Kan noen 
tenke seg et slikt oppdrag? 
 
Konklusjon: 
Ingen meldte seg som natteravn. Når det gjelder utkjøring av mat, ønsket flere seg en 
avklaring på hvor ofte det kjøres, før de sier ja eller nei. 

4. Kandidater til RYLA: Presidenten vil gjerne at vi kommer med forslag til kandidater 
fra vår klubb. Målgruppen er 18-30 år. 
 
Konklusjon: 
Dessverre fant komiteen ingen kandidater. 

5. Medlemsverving: Presidenten ønsker å ha mer struktur på medlemsvervingen og vil 
gjerne ha forslag på nye medlemmer og oversikt over «gamle» medlemmer som har 
meldt seg ut. Da kan vi på mer systematisk måte nærme oss potensielle nye 
medlemmer. 
 
Konklusjon: 
Forslag til «gamle» medlemmer som kan kontaktes med tanke på tilbakekomst til 
klubben: 
Janne Aslaskrud, Jan Erik Berg, Ivar Blystad, Bernt Ivar Gaarder, Vigdis Stenberg, Siri 
Strømmen, Elin Kristiansen, Tone Kristiansen, Johannes Sangnes og Olav 
Laurhammer. 
Forslag til nytt medlem: 
Kjell Baug og Per Roskifte (foreslått av Jan Helge Østlund) 
 
 

6. Frivillige til å gjøre innsats på den felles Facebook-siden til de to Rotaryklubbene i 
Hønefoss 
 
Konklusjon: 
Willy  Hauge sa seg villig til å være medadministrator. 
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